

学习宣传贯彻党的二十大精神工作 简报

第 26 期

中共安阳学院委员会宣传部

2022 年 12 月 2 日

校党委学习贯彻党的二十大精神宣讲团走进 职业教育学院宣讲党的二十大精神



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察

安阳重要讲话精神，引导广大党员干部师生把思想和行动统一到大会精神上来，把智慧和力量凝聚到实现大会确定的各项目标任务上来，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，12月1日，校党委学习贯彻党的二十大精神宣讲团走进职业教育学院宣讲党的二十大精神。宣讲团成员、马克思主义学院郝南教授作宣讲报告，报告会由职业教育学院党总支书记、院长常文庭主持。

报告会上，郝南教授以围绕“党的二十大主题及重要成果”“党的二十大的重大意义”“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”“开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任”“以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务”“全面建设社会主义现代化国家的目标任务”“三个务必的丰富内涵及重大意义”“坚持党的领导和全面从严治党”等方面对党的二十大精神作系统宣讲和深入阐释。宣讲报告紧密联系实际，内容丰富，深入浅出，有效加深了学院师生对党的二十大精神的认识和理解。

郝南指出，党的二十大高举旗帜、凝聚力量、团结奋进，是一次统一思想、统一意志、统一行动的大会，具有重大而深远的政治意义；是一次把握历史方位、坚定历史自信、增强历史主动的大会，具有重大而深远的历史意义；是一次统筹大局、谋划全局、整体布局的大会，具有重大而深远的战略意义；是一次彰显中国理念、中国方案、中国担当的大会，具有重大而深远的世界意义。全院党员干部和师生员工要认真学习领会党的二十大精神，

更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。同时他还号召学院师生，在党的二十大精神指引下，做好学校迎评促建中心工作，戮力同心，勇毅前行，为推进学校教育教学事业更快更好发展作出贡献。

常文庭在主持中强调，要以此次报告会为契机，学深悟透党的二十大精神，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，不断把理论武装成果转化立德树人实效，做到立德铸魂、启智润心，切实践行为党育人、为国育才初心使命，不断培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。学院党总支副书记马志杰交流学习感受，号召全体党员要全面理解和把握党的二十大的主题，不断增强责任感、使命感，以党的二十大精神为引领，推动学院各项工作高质量发展。

此次宣讲的开展，引发了学院师生的深刻共鸣。学院师生纷纷表示，将全面准确把握党的二十大精神的核心要义、精神实质、科学内涵和实践要求，切实做到学深悟透、入脑入心，真正把党的二十大精神转化为指导工作的生动实践，让党的二十大精神在实践中落地生根、开花结果。

编辑：谭文豪 审核：姚林茹
送：校领导
发：各党总支（直属党支部）、各单位

联系电话：0372-2171011

邮箱：ayxydwxcb@163.com